

UNOFFICIAL COPY

CERTIFICATE OF CORRECTION



08097782

FOR

DEC No. 95450466

EAGLE RIDGE CONDOMINIUMS UNIT FIVE, PHASE EIGHT, SEVENTH AMENDED EXHIBIT "A" RECORDED ON SEPTEMBER 28, 1998 AS DOCUMENT NUMBER 98-864958.

WE INADVERTENTLY MADE THE FOLLOWING ERRORS AND HEREBY CORRECT SAME AS FOLLOWS:

ON SHEET 1 OF 3 BUILDING NO. 50:

THE TOP OF FOUNDATION ELEVATION SHOWN ON THE NORTHWEST CORNER OF THE BUILDING IS 669.63 IT SHOULD BE CORRECTED TO READ 699.63.

THE TOP OF FOUNDATION ELEVATION SHOWN ON THE NORTHEAST CORNER OF THE BUILDING IS 669.60 IT SHOULD BE CORRECTED TO READ 699.60.

THE TOP OF FOUNDATION ELEVATION SHOWN ON THE SOUTHWEST CORNER OF THE BUILDING IS 669.63 IT SHOULD BE CORRECTED TO READ 699.63.

THE TOP OF FOUNDATION ELEVATION SHOWN ON THE SOUTHEAST CORNER OF THE BUILDING IS 669.63 IT SHOULD BE CORRECTED TO READ 699.63.

ON SHEET 2 OF 3, BUILDING NO. 42 - UPPER LEVELS:

WE SHOW THE FINISH CEILING ELEVATION OF UNIT 178 TO BE 703.30 IT SHOULD BE CORRECTED TO READ 705.30.

WE SHOW THE FINISH CEILING ELEVATION OF UNIT 180 TO BE 702.30 IT SHOULD BE CORRECTED TO READ 704.30.

WE SHOW THE FINISH CEILING ELEVATION OF UNIT 181 TO BE 701.30 IT SHOULD BE CORRECTED TO READ 703.30.

William J. Stefek

WILLIAM J. STEFEK
ILLINOIS PROFESSIONAL LAND SURVEYOR NO. 2430



DOCUMENT PREPARED BY:
MAIL TO:

TECH 3 CONSULTING GROUP, INC.
1395 C. MAIN STREET
CRETE, IL 60417

43⁰⁰ P.I.N. 27-32-103-002
RECORDING FEE ~~200~~ 205-1001 To 1050
DATE 12/4/98 COPIES 6
OK *Jim*



UNOFFICIAL COPY
CERTIFICATE OF CORRECTION

FOR

DEC No. 95450466

DEC 04 1998

08097782

EAGLE RIDGE CONDOMINIUMS UNIT FIVE, PHASE EIGHT, SEVENTH AMENDED EXHIBIT "A" RECORDED ON SEPTEMBER 28, 1998 AS DOCUMENT NUMBER 98-864958.

WE INADVERTENTLY MADE THE FOLLOWING ERRORS AND HEREBY CORRECT SAME AS FOLLOWS:

ON SHEET 1 OF 3 BUILDING NO. 50:

THE TOP OF FOUNDATION ELEVATION SHOWN ON THE NORTHWEST CORNER OF THE BUILDING IS 669.63 IT SHOULD BE CORRECTED TO READ 699.63.

THE TOP OF FOUNDATION ELEVATION SHOWN ON THE NORTHEAST CORNER OF THE BUILDING IS 669.60 IT SHOULD BE CORRECTED TO READ 699.60.

THE TOP OF FOUNDATION ELEVATION SHOWN ON THE SOUTHWEST CORNER OF THE BUILDING IS 669.63 IT SHOULD BE CORRECTED TO READ 699.63.

THE TOP OF FOUNDATION ELEVATION SHOWN ON THE SOUTHEAST CORNER OF THE BUILDING IS 669.63 IT SHOULD BE CORRECTED TO READ 699.63.

ON SHEET 2 OF 3, BUILDING NO. 42 - UPPER LEVELS:

WE SHOW THE FINISH CEILING ELEVATION OF UNIT 178 TO BE 703.30 IT SHOULD BE CORRECTED TO READ 705.30.

WE SHOW THE FINISH CEILING ELEVATION OF UNIT 180 TO BE 702.30 IT SHOULD BE CORRECTED TO READ 704.30.

WE SHOW THE FINISH CEILING ELEVATION OF UNIT 181 TO BE 701.30 IT SHOULD BE CORRECTED TO READ 703.30.

William J. Stefek

WILLIAM J. STEFEK
ILLINOIS PROFESSIONAL LAND SURVEYOR NO. 2430

DOCUMENT PREPARED BY: TECH 3 CONSULTING GROUP, INC.
1395 C. MAIN STREET
CRETE, IL 60417

P.I.N. 27-32-103-002
005-1001 To 1050

